


ESPEJO THINY

Espejo plegable en variada 
gama de vivos colores 

frosted.

ESPEJO SUSIL

Espejo 1X en bambú con 
cierre magnético, presen-

tado individualmente.

ESPEJO SHIMMER

Espejo compacto práctico, 
personalizable y suminis-

trado en caja de regalo.

1718948603052

ESPEJO TILBURY

Espejo doble de corcho con 
cierre magnético, entrega-

do en bolsa natural.

94898

ESPEJO ALUNAX

Espejo plegable de línea 
nature, corcho y metal 

cromado.

6793

ESPEJO PLUMIAX

Espejo plegable de polipiel 
blanca con 1X y 2X.

5907

ESPEJOS



93314

Conjunto tarjetero y llavero 
PU-metal, caja regalo..

5207
Llavero linterna LED: cuerpo 

brillante, colores variados, 
pilas de botón incluidas. 

6446
Llavero abridor de aluminio 

en colores metalizados.

5500
Llavero abridor de 

aluminio, colores vivos, 
ideal para marcaje láser.

3911
Llavero abridor de aluminio 
en colores vivos, ideal para 

marcaje láser. 

4442

Llavero divertido con 
cinta y cuerpo metálico 

troquelado para marcaje 
doming/gota de resina.

LLAVERO TRAVOLTA

LLAVERO LINTERNA 
FLONSE

LLAVERO ABRIDOR 
STIKED

LLAVERO ABRIDOR 
MILTER

LLAVERO ABRIDOR 
SAMO

LLAVERO DAGOR

LLAVEROS



94631

Garrafa deportiva de aluminio, 
pared única, con tapa y asa.

4596
Bidón de 600 ml en PS 
translúcido, variados 

colores. 

6873
Bidón de 600ml en tritán 

transparente, tapón a rosca.

6297

Bidón de 530ml en tritán 
resistente al calor.

BOTELLA KORVER
94630

Garrafa deportiva de PP y PS 
con asa para transporte.

BOTELLA PORTIS

BIDÓN ZANIP BIDÓN HANICOL BIDÓN PRULER

BIDÓN DELBY
5491

Bidón de aluminio de 800 ml 
con tapón a rosca.

BOTELLAS



Bidón térmico de acero
inoxidable, 500 ml.

6858

BIDÓN TÉRMICO 
KUNGEL

BIDÓN TÉRMICO 
STAVER

6859

Bidón térmico de acero 
inoxidable (650 ml), 

mantiene temperatura.

BIDÓN TERMO 
KABOL

7170

Bidón termo Antonio Miró 
500 ml, acero inoxidable, 

cuerpo metalizado, sobrio.

6163

Bidón de acero inoxidable 
de 790ml, tapón de rosca.

1057

Bidón de 750ml, acero 
inoxidable mate y 

bambú. 

94682
Botella termo de acero 
inoxidable, capacidad 

470 mL.

BOTELLA REXTAN

BIDÓN GUIVER BIDÓN INGRAM

BOTELLAS



Taza de acero inoxidable 
de 450ml con tapa dosi-

ficadora.

5101
Jarra de cerámica blanca 

para cerveza, 700ml, apta 
para lavavajillas..

6313

TAZA TÉRMICA 
CARSON

JARRA TILTON

Taza de viaje aislada de 
450ml con tapa de acero 

inoxidable.

94698

RAJANI. Taza de 
viaje

3893
Taza de cerámica blanca de 

350ml para sublimación.

TAZA SUBLIMACIÓN 
BORNEL

TAZA COTES
9459

Taza cerámica 350ml con 
interior vibrante, cuchara 

integrada.

3894
Taza cerámica blanca 

350 ml para sublimación.

TAZA SUBLIMACIÓN 
HARNET

TAZAS



Paraguas plegable de 8 
paneles, 98cm de diámetro, 

poliéster 190T.

6787

PARAGUAS ALEXON

4673
Paraguas plegable de 8 
paneles, poliéster 170T, 

96cm diámetro.

PARAGUAS ZIANT

Paraguas XL de 8 pane-
les, antiviento, apertura 

automática, poliéster 
resistente. 

PARAGUAS PLUS 2
9579

Doble capa de tela alta
Densidad en parte super-

rior.

PARAGUAS PANAN
6105

PARAGUAS ZIANT
4673

Paraguas plegable, 8 
paneles, poliéster 170T, 

gama colores vivos, 
96cm diámetro.

PARAGUAS PLUS
9578

Resorte antiviento 
reforzadoEstructura 

interna de fibra de 
carbono.

PARAGUAS



Set de libreta y bolígrafo, 
cartón reciclado, 70 hojas 

lisas.

4729

LIBRETA KOGUEL

6069
Bloc de notas con tapas de 

polipiel, negro, elástico 
cierre.

BLOC NOTAS 
KEFRON

Libreta de anillas de 
cartón reciclado, tapas 
bitonos, elástico cierre.

BLOC NOTAS 
CILUXLIN

5300
Bloc de notas con portadas 

de polipiel, 100 hojas rayadas.

LIBRETA TUNEL
3437

BLOC NOTAS 
RAIMOK

4673
Bloc de notas A5, tapas 

duras de cartón reciclado.

BLOC NOTAS ROBIN
6839

Set de bloc y bolígrafo, 
tapas rígidas de polipiel, 

100 hojas.

LIBRETASLIBRETAS



4345

Bolígrafo clásico blanco, 
mecanismo pulsador, tinta 
azul, empuñadura cómoda.

3523

Bolígrafo bicolor frosted, 
mecanismo pulsador, 

resistente, empuñadura 
cómoda.

5418
Bolígrafo original bicolor 
de aluminio, mecanismo 
pulsador, clip plateado.

BOLÍGRAFO ZUFER BOLÍGRAFO ZONET BOLÍGRAFO 
TROCUM

4727

Bolígrafo pulsador bico-
lor, cuerpo curvado, colo-

res translúcidos.

4037

Bolígrafo puntero girato-
rio bicolor, cuerpo y clip 

metálicos.

1484
Bolígrafo eco-friendly 
de aluminio reciclado, 

pulsador, colores metali-
zados.

BOLÍGRAFO LUCKE BOLÍGRAFO PUNTERO 
SAGUR

BOLÍGRAFO 
PATERSON

BOLIGRAFOS



Auriculares inalámbricos 
estéreo con micrófono, 3 

horas de autonomía.

97934

AURICULARES  BOSÓN

Altavoz Bluetooth® compac-
to (3W) y auriculares Blue-

tooth 5.0, blancos.

 6511

AURICULARES  
PROTEX

Auriculares Bluetooth® 5.0 
blancos, recargables, manos 

libres.

 6777

AURICULARES  
ANIKEN

Altavoz Bluetooth® 
compacto de aluminio 

reciclado (3W).

1997

ALTAVOZ SKIND

Altavoz Bluetooth® 
compacto de bambú (3W) 

con manos libres.

6143

ALTAVOZ KALTUN

Altavoz Bluetooth compacto 
(3W) con manos libres

 y radio FM.

4936

ALTAVOZ MARTINS

AUDIFONOS Y BOCINAS



Batería externa de aluminio, 
4.000 mAh, USB/Micro USB.

1993

POWER BANK 
GLIRD

Soporte línea nature: 
bambú, fácil montaje, ranura 

carga dispositivo.

6797

SOPORTE PROTOK

Cargador inalámbrico 15W, 
soporte smartphone, salida 

USB 2.000 mA.

1439

CARGADOR  GOLBAR

6523
Batería externa nature de 

5.000 mAh, carcasa de 
bambú.

5537
Batería externa delgada de 

aluminio, 10.000 mAh, 
USB dual. 

POWER BANK 
NIPAX

POWER BANK 
BACKERS

Batería auxiliar externa 
de aluminio, 2.200 

mAh.

4743

POWER BANK  
THAZER

POWER BANK



5438
Bolsa non-woven con 
cordón para guardar 

mochilas.

6106

Bolsa XL non-woven 
80g/m2, variados colores, 

asas largas.

5726
Bolsa yute con bolsillo 

frontal algodón, asas largas, 
resistente.

3299
Bolsa plegable non-woven 
80g/m2, variados colores, a

sas cortas.

92823
Bolsa yute con asas 
(240 g/m²), tamaño: 
370x410x100mm. 

6494
Mochila nylon 420D con 

compartimento para calzado, 
doble cremallera.

BOLSA CUPER

BOLSA SHOP BOLSA BRAGA

BOLSA FARUS BOLSA PLEGABLE 
KONSUM

BOLSO MOCHILA 
DIVUX

BOLSAS



5176
Placa trofeo de cristal rectangular 

con base resistente,estuche
 individual.

4429
Placa trofeo de cristal 
octogonal, estuche de 
protección individual.

1548
Placa conmemorativa de

 cristal con base de madera,
 estuche kraft.

1547

Placa conmemorativa de 
cristal con base de madera, 

estuche kraft.

5175
Placa trofeo de cristal 

circular, base cuadrada, 
estuche individual. 

1253
Trofeo de cristal con diseño 

mundo, base resistente, 
estuche en cartón.

PLACA RECSUM

PLACA NELUM PLACA OWEN

PLACA BERSIX PLACA PULMAN

TROFEO NIGRUM

PLACAS



5872
Placa trofeo de cristal rectangular 

con base resistente,estuche
 individual.

405005S

Oxford. 50% algodón - 45% 
poliéster 5% elastano / 

180 gr/m/Stretch.

MK215WV / MK215CV

Polo UNISEX manga corta. 
Punto piqué. 35% Algodón - 

65% Poliéster. 210 g/m².

MK022WV/MK022CV

405011

65% poliéster - 35% algodón
 / 115 g/m2

405010/405011

Popelín. 65% poliéster - 35% 
algodón / 115 g/m2.

POLO MUJER 
COLOR "KEYA" WPS180

CAMISA EJECUTIVA
OXFORD STRECH

CAMISA EMPRESARIAL
POPLIN MANGA LARGA

POLO GIBSON

CAMISA MUJER 
MC /ML

Camiseta UNISEX manga 
corta. Single Jersey. 100% 

Algodón RingSpun. 155 
g/m².

POLOS Y CAMISAS

T-SHIRT MELBOURNE



92724

Neceser de microfibra con 
varios bolsillos, gancho 

y cierre.

5729

Neceser poliéster bicolor, 
cremallera, colores varia-

dos, tirador a juego.

4055
Neceser multiusos en 

poliéster 600D, vivos colores, 
cremalleras a juego.

3178

6983

Set manicura nature en 
corcho, 6 accesorios acero 

inoxidable.

1638

Set manicura 6 accesorios en 
fieltro RPET.

NECESER WILLIS

NECESER CONAKAR SET MANICURA 
TREISY

NECESER ESPI

SET MANICURA 
LACKY

NECESER TREVI

Neceser multiusos en poliés-
ter 600D, colores vivos, 

cremallera.

SET DE BELLEZA



8864
Pai pai blanco translúcido, 

mango en vivos colores 
variados.

1017
Abanico nature de cartón 

reciclado 430g/m2, amplia 
superficie. 

PAI PAI KERRY ABANICO BILSOM

Batería auxiliar externa 
de aluminio, 2.200 

mAh.

8096

ABANICO TELA

Toalla mano 45x30cm, 
microfibra alta densidad, 

colores variados.

4554

TOALLA ABSORBENTE 
KOTTO

TOALLA ABSORBENTE 
BAYALAX

5919
Toalla microfibra XXL 

90x170cm, alto gramaje 
310g/m2.

TOALLA RIKAT
5510

Toalla 90x30cm SoftCool 
Extreme, UV50, 160g/m2, 
estuche transparente con 

asa.

ABANICOS Y TOALLAS



TAZA COTES
9459

Taza cerámica 350ml, 
exterior blanco, interior 

vibrante, cuchara integrada.

3893
Taza cerámica blanca 

350ml para sublimación, 
diseño a color.

TAZA SUBLIMACIÓN 
BORNEL

5184
Taza cerámica blanca 350ml 
con cuchara integrada, para 

sublimación.

TAZA SUBLIMACIÓN 
KAFFIR

3894

Taza cerámica blanca 
350 ml para sublimación.

TAZA SUBLIMACIÓN 
HARNET

5837
Taza cerámica 350 ml, 

exterior negro, interior 
blanco, sublimación.

TAZA SUBLIMACIÓN 
BARDOT

TAZA RENKUR

5984
Taza cerámica 350ml 

brillante, no apta para 
microondas.

TAZAS



SACACORCHOS 
ABRIDOR KIBLACK

6094
Sacacorchos premium: acero

 inoxidable, dos tiempos, 
caja individual.

94119
Set vino 4 piezas: sacacorchos, 
tapón, escanciador, caja regalo 

corcho.

SET DE VINOS MORETO
9648

Set vinos diseño circular, 
madera natural, accesorios 

acero inoxidable

SET VINOS BACO

94189

Juego vino bambú y zinc: 
sacacorchos, tapón, 

vertedor.

SET DE VINO 
SYRAH

1393
Set whisky alta calidad: 

soporte bambú, vaso cristal, 
cubitos enfriadores.

SET WHISKY DEVON SACACORCHOS 
ABRIDOR FLOMEK

6989
Sacacorchos línea nature: 

abridor botellas, 
cortacápsulas, bambú y metal.

SET DE VINOS



TOALLA KOTTOTOALLA KOTTOTOALLA KOTTO TOALLA GYMNASIOTOALLA GYMNASIOTOALLA GYMNASIO
4567

Toalla microfibra 100x50 cm, 
absorbente (185g/m2), varios 

colores, bolsa transporte 
redecilla.

4553
Toalla 150x75cm: microfibra 

ultra absorbente, suave, 
variados colores.

TOALLA LYPSO TOALLA BAYALAX
5919

Toalla microfibra XXL, alta 
absorbencia, 310g/m2, varios 

colores.

1410
Set bidón aluminio 800 ml y 
toalla microfibra 40x90 cm.

SET CLOISTER

4554
Toalla mano 45x30 cm, microfibra 

absorbente (345g/m2), varios 
colores, funda PVC.

TOALLA BAYALAX
5919

Toalla microfibra ultra 
absorbente, tamaño XXL 

(90x170 cm), varios colores, 
sublimable.

TOALLAS 


